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17. Sitzung des Stadtentwicklung, Planung und Bau  

Sitzung am 29.08.2023 / 17 Uhr 

 

Anfrage der WLH-Fraktion vom 27.08.2023: 

„Top 11 - Projekt Kunstrasenplatz Sportplatz Hochdahler Straße- Kein Thema? 

- Immer noch die alten Schäden im Kunstrasen - Saisonstart und nun?“ 

 

 

Stellungnahme der Verwaltung: 

 

1. Wann wurde der Auftrag zur Reparatur des Kunstrasenplatzes  

Hochdahler Straße an wen vergeben? 

Nach öff. Ausschreibung ohne Angebotseingang im Mai 2022 erfolgte 

Vergabe im November 2022 an die Fa. Weghaus, Vergabe an diese in 

Zusammenarbeit Arge SAS 

Fa. Weghaus wurde vom Vorstand der SSVg Haan im November 2022 wegen 

„wichtigem Training“ daran gehindert, zumindest die Elfmeterpunkte 

auszubessern. Daraufhin Reparaturversuche der SSVg mit Beschädigung des 

Unterbaus. 

 

2. Wann wurde die Durchführung der Reparaturmaßnahmen am  

Kunstrasenplatz an der Hochdahler Straße von welchem Amt  

angemahnt? 

31.03.2023 

09.06.2023, am12.06.2023 wird Arbeitsbeginn für 14.06.2023 zugesagt, 

vorbehaltlich Trockenwetter  

12.07.2023, am 13.07.2023 wird Arbeitsbeginn für den 04.08.2023 zugesagt 

18.08.2023 letzte Fristsetzung mit Androhung des Auftragsentzugs, 

Arbeitsbeginn am 23.08.2023 

 

 

 

 



3. Warum erfolgte die Reparatur des Kunstrasenplatzes Hochdahler Straße  

bis heute nicht – siehe Bild vom 27.08.2023? 

Die Arbeiten haben am 23.08.023 mit Baustelleneinrichtung begonnen. 

Ausführung zunächst in Gruiten, da am Wochenende auf der Hochdahler 

Straße großes Sportfest der SSVg. Am 29.08. werden die Arbeiten in Haan 

ausgeführt. 

 

4. Dürfen Aktive der SSVG Haan 06 e.V. die Schäden selbst provisorisch  

richten, wenn die Betreiberin der Anlage, die Stadt Haan, die  

Reparaturmaßnahme bis zum Wochenende weiterhin nicht durchführte /  

durchführen ließ? 

Nein. Durch einen solchen Versuch des Vereins ist der ortsgebundene 

Untergrund (Dynamische Schicht) bereits stark beschädigt worden, was zu 

Kostenmehrung und Verzögerungen geführt hat. 

 


